卒業生の就業支援について

湘南キャンパスキャリア支援課では、卒業後も在学時と同様の就業支援サービス をおこなっています。ご利用の手順は下記のとおりです。

■お持ちいただくもの

- ① 運転免許証や健康保険証等の身分を証明できるもの
- ② 卒業生キャリア相談票 (キャリア支援課に設置しておりますので、来室の際ご記入下さい。)

■受付時間

月曜日~金曜日 9:00~17:30

※土・日・休祝日、その他、入試期間、大学の休日等を除く 詳しくは、お電話 0466-83-7937 またはメール placement-sgs@gr.tama.ac.jp でご確認ください。

■ご利用までの手続きについて

- ①お電話 (0466-83-7937) またはメール (placement-sgs@gr.tama.ac.jp) で 相談日時の予約をとってください。
- ② 予約した日時にキャリア支援課オフィスへおこしください。その際。必要事項を記載した卒業生キャリア相談票(別紙)および身分証明書をお持ちください。
- ③ お持ちいただいた卒業生キャリア相談票を参考にキャリア支援課職員が相談 内容をうかがい、アドバイス、情報提供等就職活動全般のサポートをおこな います。

※また、受付時間内に来学できない方は、お電話、メール等でご相談ください。

■主な支援内容

- ① 就業上の悩みや就職、転職相談
- ② 就職(転職)活動に役立つ資料、情報の提供
- ③ 就職関係書類の作成指導
- ④ その他、ご自身の進路、キャリアについての相談(就職以外含む)

■問合せ先

多摩大学湘南キャンパスキャリア支援課

252-0805 藤沢市円行 802 番地

TEL: 0466-83-7937 メール: placement-sgs@gr.tama.ac. jp